   

 Информация о проведенном мероприятии, посвященного памяти жертв бесланской трагедии «Терроризму нет»- кл. рук. Джапаровой Х. Б. Урганинская СОШ
 
Цель:  формирование у учащихся толерантности, отдать дань памяти пострадавшим от рук террористов; воспитать активную гражданскую позицию.
В России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта новая памятная дата России, установленная федеральным законом «О днях воинской славы России» от 6 июля 2005 года. Она связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1-3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них 186 детей.
Сегодня, вспоминая жертвы Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.
Используя интерактивную доску кл. рук. провела классный час.
Дети слушали песни  Иосифа  Кобзона «Так не бывает» и детского хора «Светлой памяти Беслана»  затаив дыхание.  Дьякова Аня ученица 7 класса и Горват Диана ученица 2 класса читали стихи.У многих наворачивались слезы.  По окончанию мероприятия присутствующие почтили память всех погибших невинных жертв в террористических актах минутой молчания.
Прошло 16  лет после этой трагедии. Говорят, время лечит.  Боль  отступает, но не уходит… У нас нет возможности исправить прошлое. Мы можем только бороться за наше будущее. Эти  слова были  произнесены  в  завершении часа  памяти.
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