	                  



                      Отчет о проведении дня трезвости в МКОУ
                          « Урганинская СОШ»




	             Сегодня алкоголизм официально признан заболеванием. И именно для борьбы с этой болезнью и учрежден Всероссийский день трезвости. Нельзя сказать, что отмечают его широко, но и «забытым» праздником назвать его не получится.
             В нашей школе с 1 февраля по 6 февраля  2021 года были организованы классные часы « Мы за здоровый образ жизни», «Опасные напитки», «Трезвый день календаря», «Мое здоровье - в моих руках». Классными руководителями проведены беседы о разрушающем воздействии алкоголя, организованы спортивные и культурные мероприятия. День трезвости  мы провели в форме акции «В трезвости - счастье всех».
         Цель мероприятий, проведенных в эти дни, - информирование учащихся о трезвеннических традициях и преимуществах здорового образа жизни. Все мероприятия проведены  используя интерактивную доску.
 Медицинский работник Шахбанова Д. О. провела беседу на тему «Влияние алкоголизма на организм человека».
         
         Для учеников 1-4 классов проведен классный час «Мы за здоровый образ жизни».
Хотелось бы, чтобы этот день не был единственным  днем, когда мы задумываемся о собственном здоровье и о здоровье будущего поколения. Поэтому в нашей школе планируется продолжить работу в этом направлении.
                . Заместитель директора по УВР               Рабаданов  А. Г.
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